

[Фотогалерея](#)

[Аудиоверсия](#)

20 июля

8 - 20 часов посещение Верхне–Ангарского заказника Ярки;

Экскурсия в краеведческий музей Северобайкальского района п. Нижнеангарск.

Путешествие на катамаранах от пристани «Порт Нижнеангарск» – до гряды «Остров Ярки» (солнечные ванны, купание и рыбакский обед, церемония воды).

Это один из самых ярких дней в нашей поездке благодаря яркому солнцу и чистой воде Байкала. Сегодня наша экскурсия началась с посещения краеведческого музея, расположенного в Нижнеангарске – самой северной точке Байкала.

Экскурсовод очень живо рассказывала о быте местного населения - эвенков и тунгусов, истории края – приходе русских на Байкал, и современной истории – строительстве Бама и рождении современных поселков и городов на Байкале.

Большую роль у местных народов имели шаманы, которые могли исцелять и даже перемещаться по воздуху. Население занималось в основном охотой и рыболовством.

С приходом русских эвенков стали переселять в избы, начали обучать в школах. А еще русские привезли водку и стали за нее обменивать у эвенков дорогую пушнину и рыбу.

Сейчас все народности перемешались, и коренное население обрусело.
Северобайкальский район входит в состав национального образования Республика Бурятия.

После посещения музея мы разделились на две группы. Одна добиралась до песчаной косы - острова Ярки, на катере, а другая на катамаране. Общая протяженность этой песчаной косы составляет около 25 км (с разрывами). Узкая коса, шириной в некоторых местах до 50-ти метров, образовалась от песков, которые принесли в Байкал две реки, впадающие в этом месте: Верхняя Ангара и Кичера. Дно рядом с косой прогревается благодаря тому, что здесь мелко, оно песчаное и чистое.

Мы провели Церемонию воды. Я предложила войти в воду и представить себя инопланетянином, который только что прибыл на водную планету и видит воду в первый раз в жизни. Нужно было почувствовать и открыть для себя воду заново – энергетически, информационно, кристаллически, эмоционально, тактильно, на слух и вкус и т.п.

Мы все поделились нашими впечатлениями друг с другом. После этого мы отметили, что вода является носителем планетарного сознания, что вода запоминает энергии, вложенные в нее, и её можно программировать добрыми мыслями и чувствами. И напоследок мы со словами любви и благодарности поделились с Байкалом водой, привезенной нами из разных уголков России.

Вода оказалась все-таки холодной.

После купания мы отобедали жареным омулем с рисом и грибной пиццей, приготовленной Людмилой Михайловной, с душистым травяным чаем. В этот день было такое жаркое солнце, что мы все немного подгорели. Обратно мы поменялись транспортом – кто ехал на катамаране, на этот раз шёл домой катером. На катамаране нас сопровождал еще один замечательный экскурсовод Елена, влюбленная в свой край. Она рассказала все местные новости и поделилась своими знаниями по природе, экологии и животному миру в районе Байкала.

21 июля

□ 9 – 17 часов. Посещение одного из красивейших мест Северного Байкала (смотровые площадки с лучшими видами на Байкал - памятник природы, стоянки первобытного человека),
Мыс Лударь (солнечные ванны), обед на костре, купание на Байкале.

Утро встретило нас ослепительным солнцем. Сегодняшний день изобиловал красотами Байкала. Седой Байкал предстал во всем своем величии. Мы приехали на мыс Лударь вблизи с.Байкальского, до которого добирались больше часа. Изумительный Байкал сегодня встретил нас полным штилем. Цвет воды менялся от синего до бирюзового, облака сияли солнцем и образовывали в зеркале озера белоснежные столбы. Пожалуй, это одно из самых интересных мест на Северном Байкале, где крутой высокий берег открыл для нас почти половину озера.

Мы посетили несколько пещер, правда, небольших.

Высокие обрывистые скалы покрыты чабрецом, нежными горными цветами, а местами даже встречаются эдельвейсы. Мы нежились на каменистом пляже, купались в прохладной воде и медитировали.

Сегодня у нас был день стихии воздуха. Я сделала аудиозапись нашей практической

медитации по исцелению воздуха и энергетики наших крупных городов России через соединение с местами чистой и кристаллической энергии и ионизированного воздуха мест силы, которую предлагаю вам послушать. Кроме того, мы побывали в Хрониках Акаши для того, чтобы часть из нас вспомнила свои инкарнации в этих местах.

Обдали снова пищей, приготовленной на костре – грибным супом и салатом, и пили вкусный чай, приготовленный по местным рецептам с молоком.

22 июля

Сегодня день горячих источников – знаменитые Хакусы. Это семь целебных источников, расположенных на противоположном от нас берегу Байкала. Нам пришлось добираться 42 км по озеру на быстроходном катере до цели. По дороге мы заехали на поющие пески – песчаную дюну на побережье Байкала. Здесь мы провели энергетическую работу с огненными энергиями. В этом нам помогла белая собака, выскочившая из леса. Это был знак того, что необходимо сделать некоторую работу. Мы завели портал огненных энергий на песчаный берег. После краткой медитации к нашему великому удивлению собака облизала каждому из нас руки, пройдя по кругу по часовой стрелке.

Хакусы встретили нас прекрасной погодой, горячей лечебной минеральной водой в нескольких бассейнах и душистым чистейшим воздухом. Здесь каждый источник имеет свою температуру, и в бассейнах температура колеблется от 37* до 47*. Здесь построены довольно скромные помещения с жилыми корпусами, баней, столовой.

Мы с удовольствием плескались в горячей воде, переходя из бассейна в бассейн, а затем прогулялись по побережью и покормили чаек.

23 июля

7 - 19 часов. Посещение горной местности Неручанда (место силы). Переезд от г. Северобайкальска до р. Слюдянка (30 минут). От реки Слюдянка до реки Неручанда (время в пути по бездорожью 3- 3.5 часа) едем на вездеходе. Затем 1.5 часа пешком в горы. Число мест в вездеходе ограничено. На горах и в долине – медитации и духовные практики, работа светоносцев.

Сегодня состоялась самая интересная поездка путешествия - мы углубились в дикую горную местность на 30 км вглубь Байкальского горного хребта, подъехав к реке Неручанда. К удивлению наших проводников, которые работают геологами здесь уже с начала строительства Бама, в долине реки Неручанда остался толстый плотный ледяной покров. Впервые в жизни я увидела голубой и бирюзовый лед наряду с белым. Мы шагали через лед, и он был еще настолько крепкий, что спокойно выдержал наш вес. Проводники сказали, что еще дня три, и нам было бы не пройти через реку и не проехать на машине.

Наша машина – вездеход Урал, и она исправно служит уже несколько десятилетий. Дорога занимала больше трех часов в одну сторону, и сама дорога была экзотической – она вся почти уже заросла деревьями, и стволы и ветки стучались в наши окна, как бы пытаясь задержать нас.

На месте мы поднялись по курумнику на гору. Проводники предупредили, чтобы мы не углублялись по одиночке в лес, потому что здесь обитают медведи. Мы даже слышали голос одного из них неподалеку.

Здесь очень сильные энергии земли из каменной реки, по которой мы поднимались. Все камни заросли мхами и лишайниками, ягодой шикшей, баданом и кедровым стланником. Здесь также были можжевельники, лиственницы и различные лиственные деревья.

Место, действительно, очень необычное по энергиям и совершенно нетронутое, дикое. Божественная природа, не испорченная человеком, поражает городских жителей своей свежестью и чистотой. Мы исследовали несколько точек выхода энергий на курумнике. Одна точка «дышала», потоки здесь чередовались – то из земли, то в землю. На другом

месте шел сильный земной поток, напитывая нас и исцеляя. Здесь мы провели медитацию, аудиозапись которой публикуем. Мы собирали травы на чай и прогуливались по редколесью. Ноги мягко утопали во мху. Мы пробовали шикшу – мало известную ягоду черного цвета, которая растет в холодных местах.

Затем мы спустились к реке и на костре приготовили чай. Запеченный омуль и картошка, овощи и чай с конфетами завершили наше пребывание на Неручанде.

По дороге туда и обратно мы останавливались на ОБО – священном месте на Байкале – поклонения духам земли, просили духов о хорошем путешествии и теплой погоде. Погода была как нельзя лучше – не жаркая и не прохладная. Легкие облака не закрывали полностью солнце, и была приятная свежесть.

Мы благодарны Людмиле Михайловне Филатовой за прекрасную организацию нашего похода по местам силы Северного Байкала. Мы навсегда запомним это красивое путешествие.